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mAGYAR NAPILAP 

i MIHALY NAGYVAJDAÁ BETEG. 

- Bukaresti hiradás szerint Mihály 

nagyvajda két nap óta intluenzában 

beteg és lázas. Az udvari orvos
ok ál- 

tal kiadott jelentés szerint a beteg 

nagyvajda állapota tegnap az esti 

órákban jelentékenyen javult
 és ag- 

Francia kémek szaglászták ki 
a készülő német-osztrák vámuniót és a nagy 

szenzáció igy pattant ki - irja az angol lap 

godalomra nincsen ok. 

. 

BESSZARÁBIA CsATLAKOZASÁ
- 

NAK ÉVFORDULÓJA. A kama
ra és 

a szenátus tegnapi ülésének 
főtárgyát 

Besszarábia csatlakozásának tize
nbar. 

madik évfordulója képezte, ame
ly al 

kalomból a különböző pártok s
zónoka 

Hendersonangol külügymi: 

niszter, aki Párisban résztvett a 

Briand által összehivott konfe- 

rencián, tegnap visszautazott Lon- 

donba. Előzetesen azonban nyilat: 

kozott az egyik párisi lap tudósitó- 

nyiiatkozata kijózanitólag hatott a 

franciákra, akik most már lassan- 

kint belátják, hogy tiltakozásuk, 

amelyben a német-osztrák vám- 

uniót szerződésszegésnek minősitik, 

elhamarkodott volt. A franciák biz- 

tosra vették, hogy Anglia csatla- 

Amerika nem hajlandó beleavatkozni 
kezdett. Erre Berlinben és Bécsben 

elhatározták, hogy a vámunió elő- 

zetes szerződését már most közlik a 
világgal, azonban csak a tény nyil- 
vánossá tételére szoritkoztak, ma- 

gát a szöveget nem hozták nyilvá- 
nosságra, de kijelentették, hogy azt 

E ; őségé e jának és a Németország és Ausz- 
] 

é á lentőségét. Egyet- jJáanak es a ... sy kértők ész- 

u méltatták a nap ie : ak Ressz- tria között létrejött vámunióról ki kozni fog a tiltakozáshoz, azonban a népszövetségi szakértőkkel kész 

itténre hizalomra jelentette, hogy véleménye szerint ébben csalódniok kellett. A cikk séggel felülvizsgáltatják. 

arihlá merét a két állam ezt a szerződést véglege- megjegyzi még, hogy a német és Egyes diplomaták már megkisé- 

; m sen nem kötheti meg mindaddig, osztrák szakemberek bizonyosan relték, hogy ebben a kérdésben 

IDőKöÖZI VÁLASZTÁSOK. Besz- amig azt a Népszövetség nem vizs- igen ügyeltek arra és a-vámunió Amerikát is nyilatkozattételre bir- 

tercéről jelentik, hogy Naszódmegyé- álta felül és nem foglalt állást eb- okmányát ugy fogalmazzák meg, ják. Newyorki jelentés szerint teg- 
m , .. : " ; alá i 

m ben tegnap tartották meg a szenátor- Lan ay ügyben Annak a véleményé hogy abban senki ne találhasson nap Washingtonban a irancia és a 

! választást, amikor is a Nemzeti Bank nek adott szerződésszegést. A Daily He- cseh követek megjelentek a külügyi 

igazgatójává kinevezett Otoiu helyét 

töltötték be. Megválasztották Bucila 

kifejezést, nem hiszi, 

hogy akár Németország, akár pedig 
Ausztria ellenezné, hogy a Népszö- 

rald azt irja, hogy a németek és 
osztrákok teljesen kész helyzet elé 

állmatitkárnál, akit arra igyekeztek 
rábirni, hogy az Egyesült Államok 

v D akarták állitani a világot és az ügy kormánya foglaljon állást a német- 
; mánypárti jelöl- vetség ezt a kérdést megvizsgálja ; - : 

"István esperest, kormánypárti iel e z A lépszövelég n még most sem pattant volna ki, ha [osztrák vámunió ellen. Eljárásuk 

tet 602 szavazattal. Ramincul-Sarat. 8 MZtaázá seleo s a azt a berlini francia kémszervezet azonban eredménytelen maradt. 
= jusi ülésszakon fogja megvizsgálni, : i. - 

ban tegnap képviselőválasztás volt és ki nem szaglázta volna. A francia Amerika külügyi államtitkára 

azon minden valószinüség szerint az 

ellenzék jelöltie győzött. 

hogy a németeknek és osztrákoknak 
joga van-e a genfi vámkenvenció 
után külön vámuniót kötni. 

kémek azonban megsejtettek vala- 

mit, amit azonnal tudatták a párisi 
külögyminiszteriummal, amelynek 

ugyanis kijelentette, hogy a német- 

osztrák vámunió politikai része 
nem érdekli, a jogi oldaláról pedig 

; x a . 3 / 

Az INDIAI NEMZETI KON. e e kimeritő cikk szá- aztán a berlini francia legfeljebb a szakértők véleménye 

akEsszüS teznap kezdődött Cara- , gy nderson övet tapogatózni és érdeklődni I után nyilatkozhat. 

Meg- 
M ekiban és azon Patel elnököl. 

..
 

nyitójában rámutatott arra, hogy a je ; a je 

kormány nem kegyelmezett meg L
a- ]J egz etes z 

ód a t 

horéban három politikai elitéltnek és 
O enk a 

mi kivégeztette őket. A kormánynak ezt a 
. . , : , 

1 cselekedetét szerencsétlen balfogásnak divatba jött es Sch reiber Tamás óta 1gen 

mia maradjon meg államközösségben 

nevezte. A kongresszus nem engedi 

magát a szélsőséges elemektől befo- 

lyásoltatni, azonban meg kell állapi- 

tania, hogy ezzel megnehezitette a 

helyzetet. Kijelentette aztán, hogy In- 

liz sem a honvédelmet, sem pedig 

pénzügyeit nem bizhatja Anglia el- 
lenőrzésére. Ami azt illeti, hogy Bur- 

Indiával, vagy pedig váljon külön, 

cerre nézve népszavazásnak kell dön- 

Steinherz Rezső kecskeméti 

horkereskedő, aki ellen a Budapest 

-szegedi vonaton egy ismeretlen 
fiatalember rablógyilkossági me- 

rényletet követett el, még mindig 

élet és halál között fekszik a ceglédi 
kórházban. A merénylet hirére fe- 

lesége és fia, aki a kecskeméti jog: 
akadémia hallgatója, autón siettek 

Ceglédre a családfő betegágyához. 

és ugyanott lakott egy Kovács 
Ferenc nevü harminckét esztendős 
ügynök is, aki eltünt és akit sehol 
nem találnak. Kovácsnak zöld ló- 

denkabátja volt és ugy Steinherz, 
mint pedig a kalauz bemondása 
szerint a merénylő szintén zöld ló- 
denkabátot viselt, amelyet Sehrei- 
ber Tamás hozott divatba a gyilko- 
sok részére. Kovács Ferenc a szál- 

kedvelt viselet lett a gyilkosok számára 
közelben nem találja-e a kalapácsot 
is. Pár perccel azután, hogy a vo- 

nat a halálra sebesült Steinherz Re- 

zsővel megérkezett a ceglédi pálya- 
udvarra, onnan ellenyonat indult 
Budapest feléé. Nem lehetetlen, 

hogy az elvetemedett merénylő az- 
zal a vonattal visszautazott a ma- 
gyar fővárosba. es 

A nyomozás során a rendőrség 
a Steinherz igen jómódu ember és lodában valószinüleg megtudta, arra a meggyőződésre jutott, hogy 
. i merő véletlen, hogy a rablás alkal-hogy Steinherz dusgazdag ember és a merénylő feltétlenül ismerte 

KKÖZÉPKORI INKVIZICIÓ. A zág- I máv. rolt nála nagyobb ösz- azért határoz á Stei é n készült a a el mával nem volt nála nagyobb ösz- azért határozta el magát arra, Steinherzet és tudatosan készült a 
rábi fendőrségen külön nagy osztály szeg és a rabló az aranyórán és hogy a vonaton megöli és kirabol- rablógyilkosságra. Azt is valószinü- 
Moslalkozik a politikai ügyekkel. láncon kivül mindössze száznyolc- ja. A zöld lódenkabát különben már nek tartják, hogy a támadónak két 
Minden horvát. aki gyanus, hogy a van pengőt zsákmányolt. Az orvo- megkerült, csak éppen a gyilkos Kabátja volt, a zöld lódenkabátban 

*mai jugoszláviai rendszerrel nincsen sok mütétet végeztek Steinherzen Hhiányzik belőle. Egy eeglédi külvá- elkövette a merényletet aztán me- 
É - á ü Áeremélik kAv ; .. Zz .. . i 2 mezelégedve, erre az osztályra kerül. és remélik, hogy = hacsak valami resi ház udvarában megtalálták a nekülése közben eldobta ezt a kabá- 
Azásrábi rendőrség most uj valla- komplikáció nem jön közbe - sike- 1 1 

tási szerszámot használ a politikai rül életét megmenteni: 
kabátot és egy zsebkendőt Mind- 
kettő véres volt. Valószinüleg a me- 

tot és egy másikát vett föl. Errea 
következtetnek abból is, hogy a vas 

ui vanusitottakkal szemben. Aki nem A rablómerénylet elkövetője után nekülő gyilkos észrevette, hogy ál-uti őr, aki a vonatnak a budai uti 
m kar vallani, annak a homlokára vas- tovább kutat a ceglédi és a buda- dozatának vére kabátjára eet , ak da 

broncsot illesztenek, amelyet csava- 
okkal egyre jobban összeszoritanak 

indaddig, amig a szegény vallatot 

kor engednek a csavarokon, de h 

pesti rendőrség. A vonat kalauzá- 
nak vallomása igazolni látszik azt a 
feltevést Hogy armerénylő Buda- 
pesten 

hogy a gyilkosságra előre készült. 

. arca elfeketedik a kintól. A 

nem vall, ujból kezdődik a vallatás. Steinherz a Merán:szállóban lakott. 

szállott a-felea vonatra és 

és nehogy árulója legyeny inkább 
levetette a kabátot és a keritésen 
keresztüla, zsebkendővel 
amellyelb alighanem ivéresikezeit tö- 
rölte bedobta az udvarra: Arend- 
őrség mest kutat hogy valahol a 

együtt, 

határozottan állitja, hogy az illetőn 

kereszteződésnél történt elhaladása 
után egy siető fiatalembert látott, 

fekete kabát volt / 
Ejjel jelentik. hogy Steinherz Re 

meghalt 
zső tegnap este kinos vergődés után 



2. oldal 

A temesvári műegyetem eseményei 
a főiskolának adandó támogatással kapcsola- 
tosan élénk vitára nyujtottak alkalmat a temes- 
vári kamara ülésén 

elnök komoly intelmei Baltescu 
A temesvári müegyetem esemé- 

nyei tegnap a kereskedelmi s ipar- 

kamara igazgatóválasztmányának 

ülésén széles vitát provokáltak. A 

kérdés ugy került a közgazdasági 

fórum elé, hogy a kamara az 1930. 

évi költségvetési feleslegéből a mü- 

egyetemnek a rendes költségvetési 

tételen felül további kétszázezer lei 

segély kiutalását hozta javaslatba. 
A javaslattal kapcsolatosan szólás 

ra emelkedett Vermes Ernő ka 

lapgyári igazgató és a következőket 

mondotta: 

Temesvár tradicionális multjá 

nál fogva mindig a különböző nem- 
zetiségek közötti békés együttmükö- 

dés városa volt. A mai sulyos viszo- 

nyok között erre a harmoniára két- 

szeresen szükség van. Ebből a 
szempontból kiindulva javasolom, 

hogy a kétszázezer leit ne adjuk 

meg a müűüegyetemnek, mert ezen a 

főiskolán a kisebbségek nem élvezik 

azt az egyelőséget, ami nekik kijár. 

Vermes ezután utalt arra, hogy 

a müegyetemen mindössze két 

zsidó diák tanult, azonban az 

évek óta tartó propaganda kö- 

vetkeztében ezek sem folytat- 

hatják tanulmányaikat. 

A müegyetem pedig a temesvári 

összpolgárság áldozatkészségének 

köszönheti létét. 
Neagoe Joaniohie volt az első, 

aki Vermes inditványára reflektál. 

Kijelenti, hogy előfordultak 
izolált esetek, amelyekből általáno- 
sitani nem szabad. A müegyetem jó 

mérnököket nevel, ő maga is azon 

van, hogy a szenvedélyek kitörését 

át kell hidalni. Ami ott történt, az 

emberi jelenség, azonban a rend- 

bontásokat nem szabad megengedni. 

Ellene van, hogy ezért az egész fő- 
iskolát sujtsák. 

Schőn Ede megállapitja, hogy 

Vermes Ernő, mint a temesvári zsi- 

dóság egyik vezére, szólalt fel és 
zsidókérdéssé avatta az ügyet. 

Azonban az igazságnak és a tár- 

gyilagosságnak tartozik azzal, 

hogy a más vallásuak nevében 
is magáévá tegye Vermes meg- 

állapitásait. 

Ezután általános érdeklődés kö- 

zött Baltescu János dr. kamarai 
elnök beszélt. 

Megértem Vermes szavait és 
hivatottnak érzem magam kijelente- 

ni, hogy ami a müegyetemen tör- 
tént, az nem állott sem az ország, 

sem az ifjuság érdekében. Ezt a 

máskülönben derék itjuságot félre" 
vezették. Véleményem szerint ezzel 

a félrevezetéssel csökkentették a ro- 
mán főiskola tekintélyét. (Taps.) 

Erről a felelősségteljes helyről meg 
kell mondanom nekik, hogy ilyen 
eszmékkel kikerülve az életbe, hiába 

lesz diplomájuk, hiába lesznek jó 

mérnökök, nem tudnak elhelyezked- 
ni. A mi belföldi iparunknak har 

monikus egységben kell élni a kül 
földi iparral és ezt az egységet 
ilyen ártalmas gondolatok- 

kal nem lehet ápolni Az alkotmány ! 
és a románság érzülete biztositja az 
emberi jogokat és az érvényesülést. 

Ha Vermes javaslatát elfogad- 

juk, magát az intézményt sujt- 
juk. Nem vagyok az ellen, hogy 
a támogatást csak bizonyos fel- 
tétel mellett adjuk meg. 

És elismerésemet kell kifejeznem a 

rektornak és az egyetemi tanács- 
nak, amely feladata magaslatán áll. 
Adjuk meg a segélyt, azonban azzal 
a feltétellel, hogy az egyetemi ta- 
nács a főiskola belső békéjét bizto- 
sitja. 

Dobrovicescu Sztamate 
bankfőnök felszólalása következett 

ezután. Javasolja, hogy a kamara 

vezetősége átiratban keresse fel a 
müűegyetem rektorátusát, mutasson 
rá azokra az elitélendő események- 

re, amelyek lejátszódtak 

azzal a hangoztatással, ha azok 

megismétlődnek, ugy egyszers- 

mindenkorra megvonja a kama- 

ra a müegyetemnek juttatott 

támogatást. 

A kamara elfogadta Dobrovicescu 

inditványát, Vermes is napirendre 

tért javaslata felett és a müegye- 

temnek juttatott kétszázezer leies 
segélyt az emlitett feltétellel meg- 
szavazták. 

Löfífler Géza dr. és Stei- 
ner Béla dr. temesvári ügyvédek 
incidense ügyében tegnap fordulat 

történt. Ismeretes, hogy a két ügy- 

véd között a belvárosi S t a rcipő- 
üzletben történt szóváltás alkalmá- 
ből Szécsi Ference, a Grünwald és 

Spitzer bőrkereskedő cég egyik 
megbizottja, Löffler Géza dr. ügy- 

védet hátulról megragadta, hogy az 
a földre esett, utána pedig Löffler 
fejét többször a padlóhoz nyomta. 

Löffler Géza dr. az inzultus után 

ugy Steiner Béla, mint Szécsi Fe- 
rene ellen hatósági közeg elleni erő- 
szak büntette és testisértés miatt 

feljelentést tett. Az ügyészség a 

feljelentést magáévá tette, tekintet- 
tel arra, hogy az ügyvéd hivatása 
gyakorlásának teljesitése közben 
hatósági személy. Az iratokat ki- 

-mz 

Orizetbe vette a rendőrség 
Löffler Géza dr. ügyvéd bántalmazóját ha- 
tósági közeg elleni erőszak cimén 

ték át és a rendőrség kihallgatta az 
érdekelteket. Tegnap délelőtt került 
Szécsi Ferenc kihallgatására a sor. 

Az eddigi vallomások alapján Szé- 
csi Ferenc bünösségét az erőszak 

elkövetésében beigazoltnak látták 
és a rendőrségen való kihallgatása 

után azonnal őrizetbe is vették. Az 

iratok elkészitése után Szécsit átki- 

sérték az ügyészséghez, azonban ott 
már nem vették át, mert a hivatalos 

óra letelt. Szécsit visszakisérték a 
rendőrségre, ahol továbbra is őri- 

zetben maradt és ma reggel küldik 

át az ügyészségre. Mihailescu 
Marin vezetőügyész fogja kihall- 
gatni és Szécsi letartóztatására vo- 
natkozólag meghozza inditványát. 
Valószinü, hogy az ügyben a gyor- 
sitott eljárás alapján Szécsi és Stei- 
ner ellen már legközeleb főtár- 

hallgatás végett a rendőrséghez tet- gyalás lesz. 

A temesmegyei mezőgazdasági 
kamara alakuló gyülésén - mint 
ismeretes - az egyes tagok igazo- 
lása körül heves vita folyt. Igy töb- 
bek között Pierre János mérnök 
állást foglalt D ascal Jenő igazol- 
tatása ellen és azt az álláspontot 
foglalta el, hogy Dascal a földbir- 
tok jogán azért nem igazolható, 
mert gazdasága Perjámoson van, 
holott Temesvárott lakik és ott is 
jelöltette magát, viszont a temes- 
vári alapon való igazoltatáshoz nin- 
csen meg a szükséges gazdasági is- 
kolai oklevele. Pierre János állás 
foglalásának igazolására fölolvasta 
a földmivelésügyi miniszterium le- 
iratát is. A mezőgazdasági kamara 
erre ugy döntött, hogy Dascal Já- 
nes igazolása ügyében legközelebbi 
ülésén határoz. 
Dascal Jenő nem várta be a me- 

zőgazdasági kamara legközelebbi 
ülését és Pierre János mérnök el- 
en két millió leies kártéritési kere- 
setet nyujtott be a törvényszéknél. 
Keresetében előadja, hogy Pierre 

Két milliós kártéritési per 
a mezőgazdasági kamarai tagság kö- 
rül támadt ellentét miatt 

János alaptalanul akadályozta meg 
azt, hogy őt a mezőgazdasági ka- 
mara igazolja. Ha az igazolás meg- 
történt volna, ebben az esetben fel- 
tétlenül belekerült volna a kamara 
választmányába, ami számára havi 
huszonötezer lei jövedelmet jelen- 
tett volna és mivel ez a megbizatás 
öt esztendőre szól, azért az igy el- 
maradt hasznot két millió leire be- 
csüli. Pierre János a keresettel 
szemben kifogással élt és azt állitja, 
hogy amikor Dascal Jenő igazolta- 
tását ellenezte, azt nem személyes 
1dokból, hanem a törvény alapján 

tette. Ami pedig a keresetben kö- 
vetelt két millió leies kártéritést 
illeti, megjegyzi, hogy a mezőgaz- 
dasági kamara választmányi tag- 
jainak nincsen semmiféle havi fize- 
tése, egy évben kétszer ülnek össze, 
amikor háromszáz lei napidijat és 
utiköltséget kapnak. Ennélfogva a 
kereset elutasitását kéri. A biróság 
az érdekes kártéritési keresetet már 
a legközelebb tárgyalja. 

z 

Tanács és utasitás 

gyomorbajosok 
zkik gyomruk teljes meg- 
erösödését kivánják és jó ét- 
vágyhoz akarnak jutni. B2ez 
y ijen azonnal gy 

rontást vagy hülésből származó gyomor- 
fájdalmakat. Ezen fea rövid használata a eesz 
omor és rosszul t ona chronikus undort oszuléei 

Egy csészéhez 15 gramm tea kell . Naponkénii használat 
1-2 csészeA hosszu élet alapja az egész- 
séges syomar lartson egy ilyen egyszertii 
gyomorkur 
és egészséges lesz. Prof. Dr. P á t er 

Z a megyeszékhelyek legtöb, gyomorteájagyögyszertarában es 
drogériájában azonnai kapható, ahol nem lenne, 
ol! a győgyszerész - kifejezelt kivánságra - 
néhány napon belül beszerzi. Minden eredeti cso- 
magon a feltaláló törvényileg védett fényképe és aláirása 
látható. Levelezőlap utján a lea „Csillag 
gyógyszertár, Brasov, Hosszu-utca 5. szám alalti lerakattó 
rendelhető. Nagybani lerakat: Standard Drogéria, Bucal 
resti I. 

Viharos ülées 
a gyéren látogatott szenátusban 

A szenátus tegnap lélelőtt viharos 

ülést tartott. 

nyitotta meg az ülést 

Bratu Trajan elnök 

alig huszonöt 

szenátor jelenlétében. Opra liberá- 

lis szenátor napirend előtt kifogásolta, 

hogy az elnök nem tartja be a ház- 

szabályokat és nap-nap után határo- 

zatképtelen plenum előtt nyitja meg 

az ülést. Ezután élesen támadja a 

kormány törvényhozási gyorstalpalá 

sát. Inditványozta, hogy hét tagból 
álló bizottságot küldjenek ki a jelen- 

levő szenátorok számszerü ellenőrze- 

Erre a többség oldalán nagy 

vihar tört ki. A liberálisok válaszoll 

nak és a padokat verik. A nagy zaj- 

ban Voicu-Nitescu igazságügy 

miniszter az előadói emelvényre megy. 

Mindenki abban a hiszemben volt, 
hogy nyilatkozni kiván. HEhelyett 
azonban ujabb törvényjavaslatok ba 

terjesztésére készült. Erre ismét kii 

tört a zaj. Az ellenzék és a többség a 

középre tódul. Kiabálások hangzanak 
el és már-már összecsapástól kell tar 

amikor Bratu elnök nagynehe- 

zen csendet teremt. Utána Voicu- 

Nitescu a köztisztviselői szabályzat- 

nak, Raducann közlekedésügyi 
miniszter pedig az államvasuti tiszt- 

viselők 

sére. 

tani, 

személyzeti szabályzatának 

több pontjára vonatkozó módositáso- 

kat terjesztette a szenátus elé. Izga 

tott hangulatban ért véget az ülés. 

MOZI 
Belvárosi mozi: 
március 28, 29 és 30. 

Apollo mozi: 
március 31 és április 1, 2. 

Premier Románia részére. 

A szőke 
csalogány 

1000/, német beszélő filmszinmű 
ének és tánccal. 

A főszerepekben : 
Else Elster 

Berlin legujabb revue-sztárja és 
Arthur Hell, Harry Halm, 

Wilhelm Bendov 

Rendezte : 
Johannes Meyer 

Zenéjet szerzé: 
VWilli Kollo, 

Matadorfilm, Brasov. 



szülöők keresik 1 T)em szabad megalkudni 
ncsétlen leaányuk halálának 

okát mert a tiz éves kisebbsédi mult igazolta, 

ár község közelében - amint 
. z ' z 

rtuk a Bezából egy fiatal hogy az igéreteket nem valtott
ák valóra 

ulláját huzták ki. Az elhunyt
ban A nagyváradi megyegyülés

 ma- A legutóbbi nagyváradi esemé- 

gyarellenes erőszakosságai és 
Kö-nyekkel kapcsolatosan Köv

er Gusz- 

Vér Gusztáv drnak a megyeháza táv dr. a nagyváradi Magyar Párt 

előtti téren ismeretlen fiatalembe- alelnöke lemondott tisztségéről. Le- 

rektől való bántalmazása után, a velében kijelenti, hogy nagy örömé- 

nemzeti parasztpárt biharmegyei te szolgálna, ha a párt éléről való 

vezetői belátták, hogy szükség van 
távozása a magyar-román megér- 

a románság és a magyarság közötti 
tést megvalósitaná és a magyarság 

egyetértés és együttmüködés meg során könnyebbülés állana be. A 

teremtésére. Erre megindultak a maga részéről azonban kijelenti, 

kölcsönös tárgyalások. Ezek ered- hogy sikeresebbnek tartja a meg 

ményre is vezettek, amennyiben el- nem alkuvás politikáját, mert a tiz 

határozták, hogy Kotzó Jenő drnak évi kisebbségi mult mutatta, hogy a 

a megye állandó választmányából román pártok sem az igéreteket, 

való törlését megsemmisitik és Kot- sem a paktumokat nem tartották be 

zónak ezt a helyet biztositják. a magyarsággal szemben. Kövér 

Ugyanakkor létrejött a megegyezés Gusztáv drral egyidőben lemondott 

a városi polgármesteri állásra vo Ko vács Árpád dr. magyarpárti 

natkozólag is. Egry dr. megmarad főtitkár is, azonban távozása nem 

a város román polgármesterének, áll összefüggésben az események- 

de lesz két alpolgármesteri állás is, kel, hanem csak másirányu elfog- 

amelynek egyikét a magyarság laltságában leli magyarázatát. 

-. kapja. 

Tiz kommunista - 
erjesztette Temesvárott a lázitó A r 

jegegut z elvált feleség 
lemesvárott az utóbbi időben ismét 

maga is kéri Pintér sz
ázados gyil- 

ommunista propagandát lehetett kossági perében az ujrafelvé
telt 

eszlelni. Az utcákon minduntalan A budapesti honvédbiróság - mint vizsgálja meg tüzetesen ennek a há- 

nkutz Péter temesvári villamos- 

uz hetek előtt nyomtalanul eltünt 

ka nevü leányára ismert, aki 

behetnyerni, ha nines sorsjetuti 
kReménye azonban biztosan lesz é

s 

váratllanul meggazdagodhat, ha 

magyar osztálysorsjegye van! 

A magyar osztálysorsjátékon 84.000 

sorsjegy közül 42.000 sorsjegyet 

okvetlenül kisorsolnak, tehát 

minden második sorsjegy nyer ! 
Legnagyobb nyeremény szeren

csés 

inüleg szerelmi csalódásban ön- 

osságot követett el. Jankutz Ju 

a holttestét Temesvárra szállitot- 

és őszinte részvét mellett temet- 

el. A szerencsétlen leány szülei 

tudják elhinni, hogy Vilma nevü 

yuk után, aki szintén önkezével 

ett véget életének, Juliska is ön- 

t ment a halálba. A szülők tegnap 

ügyészségen büntető feljelentést 

ek, egyelőre ismeretlen tettes el- 

és kérik, az ügyészség nyomiozza 

hogy miért kellett Jancutz Julis- 

nak meghalni. A szülők nem hi 

k el, hogy leányuk önként válasz- 

500.000 . 
5,000.000 lei 

Jutalom és nyeremények: 

300.000P.-cca9,000.000L. 

200.000P.=cca6,000.000L. 

100.000P. =cca3,000.000. 

stb, stb. összesenközel 8 millió
 pen- 

gő-240 millió lei, melyek kész
pénzben 

fizettetnek ki. 

ta a halált és büntényt sejtenek 

annak hátterében. 
ta 

kommunista kiáltványok és röpcédu- emlékezetes - halálra itélte Pintér / rom perecnek a történetét, mert en A huzások ápr.17-én kezdődnek! 

k jelentek meg. Az állambiztonsági András ozázadost, aki elvált felesége- nek lefolyása volt bizonyára végzetes 
A sorsjegyek hivatalos ára: 

ndőrseg még hetekkel ezelőtt meg- nek udvarlóját, Koncz őrnagyot ebben a dologban. A beadvány hivat- 

ditotta a ny ást é Sszas meg gyonlőt , 4 . : : 
Egész: Fél: Negyed: 

itotta a nyomozást és hosszas meg agyonlőtte. A halálos itélet kihirde kozik arra is, hogy Konkoly Gá- 24P 12P 6P 

gyelés után leleplezte a röpiratok tése után mozgalom indult meg a per 
bor postaaltiszt utólag jelentkezett és 

ez . 

előállitólt és terjesztőit. A nyomozást ujra való felvétele ügyében. A moz- elmondotta, hogy lakásának ablaká- Az összes rendeléseket pontosan 

opovici Kornél szigurancafőnök galomban résztvett Pintér András el- ból belátott a Ra dulescu-villának elintézi : 

ék Ruian Trifu komiszárus vezet vált felesége, Radulescu Helén ama szobájába, ahol a két ellenfél 

ék. Több házkutatást tartottak, me- is. A per ujra való felvétele iránti egyedül állott szemben egymással és 

lyek sikerrel jártak és számos fontos kérvényt is maga Radulescun Helén Konkoly mint szemtanu mondhatja 

bünjel lefoglalását, valamint tiz kom- irta alá. Ezt azzal okolja meg, hogy el a tragédia lefolyását. A beadvány 

hunista előállitását eredményezték. 1 a pesterzsébeti villában lefolyt és a alapján a honvédügyészség utasitotta 

házkutatások alkalmával a rend- véres tragédiával végződött nagy je a budapesti honvédbiróságot, hogy 

őörség a Krizsán-telepen, az Aradi- ( lenet végén olyan három perc telt el. tárgyalja le ujból a pert. A tárgya- 

uton és a Gyárvárosban megtalálta a ! amikor ő maga nem volt jelen és lást valószinüleg már husvét után 

ezet három sapirográfját, ahol csak a két vetélytárs állott szemben fogják megtartani. Kihallgatják Ko" 
anem amyaram 

a röpcédulákat sokszorositották és a egymással. Lelkiismeretének tesz ele- koly Gábort is és uj helyszini szem mondotta - amikor azt a jelszót 

röpcédulák terjesztőinek névsorát. get, amikor kéri a honvédbiróságot, [lét rendelnek el. tartották szem előtt, hogy a rendőr- 

nnek alapján előállitották Stemle 
séggel jóban kell lenni. Ebben az 

Gusztáv munkást és Wolf Eszter . V 2 2 ügyben igazságot akarok teremteni. 

kommunista vezetőnőt, akiknél a Feliüggesztette 
állásától A temesvári kormányzóságon az 

sapirográfokat találták, valamint 
aradi történtekről közvetve szerez: ; 

szücs Shmont, Szimin Lajost, Musna a kormányzó az aradi rendőrtiszte
t, tek tudomást és Maioreseu Jó- 

Delej László 
BANK. és VÁLTÓUZLET, 

Budapest VII., Erzsébet-körut 34 

FIGYELEM! Legcélszerübb, ha min- 

denki levélben rendel és a pénz
t nem- 

zetközi postautalványon, vagy
 bank 

utján küldi be. 

l
.
 

Jánost, Balaner Antalt a kolozsvári . . : zsef dr. helyettes kormányzó azon- 

szervezet kiküldöttjét, Berey Károlyt, 
aki vérebet uszit az

 emberekre nal megtorló intézkedéseket lépte- 

toffel Nándort, Singer Simont a Az aradi Fehér Kereszt bárban és a Pasteurintézetben áll kezelés tett életbe. Tegnap délután állásától 

bukaresti központ kiküldöttjét és - mint közöltük - szórakozott alatt, megbizottja utján pedig felje- azonnali hatállyal felfüggesztette 

Siska Antal munkásokat. Kihallga: Pietsch Béla dr. dévai ügyvéd lentést tett az aradi ügyészségen. zó 

tásuk során beismerték, hogy a lefog 
és földbirtokos, akinek asztalához Az esetet sulyosbitja az a körül Janen Trajánt. A felfüggesztés 

lalt Vörös Lobogó, Egységes Munká
s, lépett boros fejjel Jancu Traján mény, hogy Jancu Traján brutáli

s 

sarló és Kalapács cimű folyóirato- rendőrigazgató és megzavarta a támadása alkalmával közvetlen fe- 

kat, valamint a röpcédulákat szer- társaságot. Pietsch dr. kikérte ma lettese, Moga Romulusz dr. aradi hogy a kormányzóság részéről 

egyben maga után vonja a fegyelmi 

vizsgálat meginditását. Valószinü, 

kesztették és terjesztették. gának a molesztálását, mire Jancu rendőrprefektus is a bárban tartóz- egyik magasrangu főtisztviselő sze- 

eltávozott, nemsokára azonban visz kodott, aki sulyos szavakkal elitélte mélyesen utazik Aradra, hogy a 

Ertesités! Helyszüke miatt az szatért hatalmas vérebével és azt magatartását. közvélemény megnyugtatására és 

összes tavalyról visszamaradt kész
 Pietsch Béla ar. ügyvédre uszitotta. 

Tegnap az aradi lapok is foglal- 
az igazságszolgáltatás ér dekében a 

Oxford-, poplin- és déjalén férfi- A kutya nekirontott az ügyvédnek, 
koztak az üggyel és jellemző Du- 

ingeket fél árban kiárusitom! aki csak jobb karjának kinyujtá mitrescu Konstantin aradi pre- 

Nyakkendők 25 leitől kezdve - sával akadályozhatta meg, hogy a fektus nyilatkozata, aki csodálkozá- 
8 

gfinomabb minőségig! Papp kutya torkát át ne harapja. Igy is sának adott kifejezést, hogy a la- hogy az incidensre vonatkozó összes 

ábor, Temesvár-Belváros, Strada sulyos sérüléseket zenvedett. pok eddig nem irtak az esetről. El- iratokat haladéktalanul juttassák el 

Alba-Julia 5. Pietsch Béla dr. Budapestre utazott multak azok a legendás idők - ]a kormányzósághoz. ; 

Selymek, szövetek, vászonáruk 

öuvre ÖIDIVATARUHAZ 

vizsgálatot megejtse. Maiorescu Jó- 

zsef dr. egyben utasitást küldött, 



BELVAÁROS, SZENTGYÖRGY. 

TÉR 4. SZÁM. 

Telefon: 

e-2, este 9 után 10 és 2-é8. 

ELŐFIZETEÉSI ÁRAK. 

Mzventa 69, negyedévre 240, fél- 

évre é50, évente 960 lei. - Kül- 

fölére: havonta 110, negyedévre 

aze, félévre 608, évente 1206 lel, 

vagy egyenlő értékü valuta 

A szerkesztésért és kiadásért a 

főszerkesztő felel. 

A .Heieon" Bánáti Nyomda R.-T. 
nyomása. 

gm 

101 
Semmi több. Csak ennyi: 101. Ezt a 

számot látjuk a házak falain krétá- 

val rápingálva, vagy pedig kirakat- 

üvegekre, lámpavasakra, hidak kor- 

látjára, falakra és hirdető oszlopokra 

ragasztott különböző szinü cédulákon. 

101. Valami titokzatosság van ebben. 

Senki nem tudja, ki irja, rajzolja és 

ragasztja ezeket a számokat és mit 

akar vele. Még a rendőrség sem tud- 

ja. Fogalma sincs róla. Lehet pedig 

ez valami bujkáló politikai esoport 
titkos jele is. De lehet reklám is, 

amelynek mibenléte csak később pat- 

tan ki. Lehet azonban rossz tréfa is. 

Mindenesetre a rendőrségnek köteles- 

sége volna, hogy ennek a lolognak 

utánajárjon. Egy ember nem végez- 

heti ezt a munkát, amely telehinti az 

egész várost a furcsa 101 számmal. 

Csudálatos, hogy a rendőrök még 

egy ilyen számragasztót sem figyel- 
tek meg. Tegnap reggelre középüle 

ten is ott volt látható a 101. Még pe- 
dig fehér krétával legalább negyed- 
méternyi nagyságban. A városházán 

is és a rendőrprefekturán is. Ez a 
nagy szám se ötlött a rendőrség sze- 
mébe? 

* FELHIVÁS HÁTRALEKOS ELŐ. 
FIZETŐINKHÖZ. Felkériük mind- 

azon előfizetőinket, akik az előfizetési 
diijal hátralékban vannak és erre 
vonatkozólag külön névreszoló felszóli- 
tást kaptak a kiadóhivataltól, hogy a 
hátralékot mielőbb rendezni szivesked- 
jenek, mert ellenkező esetben kényte- 
lenek leszünk a lap további küldését 
beszüntetni és követelésünket érvé- 
nyesiteni. 

- Virágvasárnap. A római ka- 
tolikus egyház holnap ünnepli meg 
a virágvasárnapot, annak emléke- 
zetére, hogy Jézus Krisztus tanit- 
ványai élén bevonult Jeruzsálembe 
és a nép virágot szórt a lábai elé. 
Az összes templomokban ebből az 
alaklomból a délelőtti nagymise 
előtt megtartják a szokásos barka- 
szentelést. A belvárosi püspöki szé- 
kesegyházban a barkaszentelést 
Dacha Ágost püspök végzi. 
- A zsombolyai ideiglenes állo- 

másfőnök. Megirtuk, hogy Stefa- 
nescu zsombolyai állomásfőnököt 
különböző visszaélések miatt állásától 
felfüggesztették. A zsombolyai állo- 
más ideigelenes vezetésére Feren- 
ezi Kálmán Temesvár-józsefvárosi 
helyettes állomásfőnök kapott meg- 
bizást. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

VÁZIK. A meteorológiai intézet je- 
lentése szerint változékony isőjárás 
várható aránylag hidegedéssel és ki- 
sebb havazásokkal, A Bánságban és 

Erdélyben tegnap reggel mindenfelé 
hó terült el a földön. Napközben a hó 
elolvadt, de lényegesebb hőemelkedés 
nem volt. Időnkint az ég kiderült, 
hogy aztán ujból beboruljon. A régi 
királyság területén hófuvások voltak, 
Európaszerte havazás van két nap 
óta. Délolaszországban is hidegre for- 
dult az idő és Nápoly környékén ha- 
vazott. Európa különböző részeit hó 
fedi. Magyarországon tegnap délelőtt 
az Alföldön sürü és hosszantartó ha- 
vazás volt. A meteorológusok április 
második felénél előbb nem jósolnak 
lényegesebb enyhülést. 

- Két előadás. A temesvári mű- 
egyetem által rendezett előadássoro- 
zatban március 29-én, vasárnap dél- 
előtt féltizenkét órakor a Tiszti Ka- 
szinó termében Stefanescu J. D. 
párisi egyetemi tanár tart előadást 
Az arcképfestészet a reneszánsz müvé 
szetében cimmel. Kedden, 
81l-én pedig Latiu Viktor dr. miü- 

március 

egyetem uj épületének disztermében. 
Az előadás délután hat órakor kezdő- 
dik. A belépés dijtalan. 

ze 

Kiárusitás minden áron 

DRACHSLER 
ÉKSZERÉSZNÉL 

Még néhánynapig csak! 

- Turturicát végleg kizárták az 

állami szolgálatból. A kormányzó- 
ság állategészségügyi osztályát ér- 
tesitették, hogy Turturica Tivadar 

volt állategészségügyi vezérfelügye- 
lő felebbezését a legfelsőbb semmi- 

tőszék elutasitotta és jóváhagyta 

az alsóbbfoku biróságok itéletét, 
mely szerint a volt vezérfelügyelőt 

véglegesen és örökre kizárták az 
állami szolgálatból. Turturica 1921- 

ben került Temesvárra, ahol rövid 
szolgálat után hétmillió leit hará- 

csolt össze. Turturica ugyanis min- 
den jelentéktelen hivatali ténykedé- 
sét sulyos összegekkel fizettette 
meg. A fegyelmi vizsgálat után 
Turturicát felfüggesztették és ki- 
mondották, hogy soha többé állami 
hivatalt nem vállalhat. Az iratok 
most átkerülnek az ügyészségre és 
bünügyi szempontból is megindul 
az eljárás. 

* A DELI HIRLAP BUDAPESTEN 
állandóan olvasható a dunaparti EBris. 
tol szálloda halljában. 

EURÓPÁBAN MINDENFELE HA. 

egyetemi tanár tart előadást a mü- 

mindig sokkal több ember vesz részt 

Erre 

az nyerhet, 

- Stabat Mater Pergolesetől e 
hó 29-én, vasárnap délután fél ő 
órakor a „Banatia" nagytermé- 
ben előadásra kerül. Szólisták 
Müller Vilma (szoprán), Heim 
Andorina (alt). A zenei vezetés 
Andrée Erzsébet zenetanárnő 
kezében van. A müsor többi szó- 
listái Csermák Lajos (tenor) és 
Bumbaru Konstantin (basszus). 
Belépődij nincs. Müsormegváltás 
kötelező. 

- Pan Halipa szerepét tisztázni 
kell. A besszarábiai nemzeti pa- 
rasztpárti képviselők értekezletet 
tartottak, amelyen elhatározták, 

hogy követelik Pan Halipa ügyének 
tisztázását. A besszarábiaiak Pan 
Halipát nem tekintik vezérüknek, 
de bizonyos tekintetben mégis az. 
Azért a mostani helyzetet nem tart- 
ják tovább fentarthatónak. Sérel- 
mesnek mondják azt is. hogy a kor- 

mányban nincsen miniszterképvi- 
selőjük. 

Nem minden cipőpaszta 

,Pyram-paszta" 
- Az esgész ország villamositasa. 

Manoilescu Mihály miniszter, 

Blank Arisztid és egy külföldi 

pénzesoport megbizottai között fontos 

tanácskozások folytak le a főváros és 

az egész ország villamositására vo- 

natkozólag. A tárgyalásokról ezideig 

még nem került semmi nyilvános- 

ságra. 

Rossz gazdasági viszonyok mellett 

az osztálysorsjátékon! Miért? 

igazán könnyü a magyarázat. Egy 

szerre nagy összeget keresni csak nye- 

remény által lehet. Nyerni pelig csak 
akinek sorsjegye van. 

Köztudomásu, hogy a magyar osz- 

tálysorsjáték nyerési esélyei párat- 

lanok. Kisérelje meg Ön is! Rendel- 

jen még ma egy sorsjegyet Delej 

László bankházában, Budapest VII., 

Erzsébet-körut 34. Árak: egész 24 P., 

fél 12 P, negyed 6 P. Fizetendő a 

sorsjegy vétele után, a huzások kez- 

dete, április 17-ike előtt. 

- Korán lettek a gépfegyver áldo- 

zatai. Lübeckben az egyik iskola 

diákjai ellátogattak a kaszárnyába, 

ahol a tisztek megmagyarázták nekik 

a gépfegyver szerkezetét. Mikor az 

egyik gépet szét akarták szedni, a 

benne levő töltények közül több el- 

sült és az egyik diákot a karján, a 

másikat a lábán sebesitették meg su- 

lyosan. A sebesült kart és lábat am- 

putálni kellett. 
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bármikor bárki rendkivüli utazási és e 

ö6. 6 
vizumkedvezménnyel utazhat a tavasz pompájába öltözött Buda- G pestre, ahol tanuja lehet a nemzetközi auftóhét szenzációinak. G 
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A leppelin kiköt Budapesten! 
Külön utazási és külön vizumigazolványok, melyek egybe - léptijegyül is szolgálnak a Maűesar 4 ya, be sehol nem kell lebélyegeztetni. Utazási igazolvány 120 lei. Utánvétellel 17- feiel több! Részlet 

nokban rendezett kiállitásra és 

es felvilágositások, igazolványok G 

(G Déli Hirlap kiadóhivatalában kaphatók 
LLLDDDDDDDDDDDDDDDw- 

o
 

o
 

Vizumigazolvány 100 lei e 

1981 máreius 29 

Mozi 

Al szőke pacsirta 
Bemutató a Capitol-moziba 
A szőke pacsirta cimü száz szaza 

lekos nemet beszélő es eneklő vid 
filmoperett ma kerül először szi 
a Capitol-moziban és ez lesz egyb 
első bemutatása egész Romániáb 
is. Willi Koller, az ismert kiváló 
met operettkomponista szerzette 
darab zenéjét és ezenkivül 
dalszövegeket is ő irta egy nev 
bécsi vigjátékiró librettójába. 

mese hősnője egy kis vidéki énekesnő, 

akit mindenütt mellőznek, de amikor 
meglátja egy amerikai impresszárió, 
egyszerre magasra emelkedik szere 
cséjének csillaga. Vele együtt érkezi k 

a hir ormára egy fiatal diák is, aki 
jóban-rosszban mindig kitart az éne- 
kesnő mellett és akiről végül kid 

rült, hogy elsőrangu filmtehetség. Az 

ujdonságnak sok derüs és kacagtató 
részlete van, a dalai pedig hamaro- 
san népszerüek lesznek Temesváro 

Don kozákok oala 
Aiz Apollo mozi ujdóonsága 

Az ujdonság meséje a háboru 

előtti cári Oroszországban játsz 

dik. Egy gárdatiszt, akinek apja 

határozta, hogy apja sorsát kikerü 

lendő, gazdagon nősül. Meg is talál 
ja a neki való aranyhalacskát, aki 
azonban olyan szép, hogy pénzén 
kivül őt magát is szereti és még 
akkor is feleségül venné, ha olyan 
szegény lenne, mint a templom 

egere. A lakodalmi vacsorán a 
menyasszony gyámja, aki a leányt 
saját unokaöccsének szánta és ter- 

vének meghiusulása miatt harag- 

szik a gárdatisztre, ezt megsérti. A 
vőlegény revolvert ránt és a gyá 
mot lelövi. Emiatt biróság elé ke 
rül, amely megfosztja tiszti rang 
jától és Szibériába számüzi. Szibé 
riában azonban végtelen vágy fogja 

el fiatal felesége után és azért meg 
szökik. Utközben egy rablóbanda 
tanyájára kerül véletlenül. A rab 
lók beszélgetéséből megtudja, hogy 
a közeli városban él egy lovaskapi- 

tány, aki egy Szibériába számüzött 
volt tisztnek a feleségébe szerelmes 
és azt gazdagsága miatt feleségül 
akarja venni. Az eset saját történe 
tére emlékeztet és amikor megtudja 
a szereplők neveit, látja, hogy az 
agyonlőtt gyám unokaöccséről és 
saját feleségéről van szó. A rablóó 
banda élére áll, elrabolja a kapi 
tányt és sok kaland után a feleségé- 
vel, aki viszontszereti, külföldre 
szökik. ; 
A gyárvárosi Apolló-mozinak ez 

az ujdonsága elsőosztályu száz szá- 
zalékos beszélő és éneklő film. A 
főszerepben a hirneves Schlettov 
prillirozik, rajta kivül Herta Walt- 
her, Koval-Samborsky és Fritz 
Kampers töltik be a nagyobb szere- 
peket. 

e
 

Mozik mai müsora. 
Belvárosi Capitol mozi: A szőke 

csalogány. (Beszélő film.) : 
Erzsébetvárosi Doina mozi: Metr 

polis. 

Forum mozi: Mesék az irógépről. 
(Beszélő film.) 
Gyárvárosi Apolló mozi: A doni kozákok dala. (Hangos film) 
Mehalai mozi: Farsang királya és 

a Fehér stadion. (Kettős müsor.) 



adóhivatalában másfél milliő 

biztak egy Costescu nevü 
viselőre azzal, hogy ezt a pénzt 

énzügyminiszteriumba szállitsa 
Costescu a pénzt nem vitte el 

énzügyminiszteriumba és hiva- 
ban sem jelentkezett többé. Mi 
bizonyosnak látszik, hogy Cos- 
u a másfél millió leiel megszö- 
, elrendelték körözését. Kide- 
, hogy egy alkalommal Costescu 
én már eltünt négyszázezer lei. 
vizsgálat most arra is kiterjed, 
gy ilyen körülmények között 
tescu hogyan maradhatott még- 
sikkasztás után hivatalában? 
niuosztot Dremuzie. pDrallaábali 

napokban vakulerő pbetores tortent, 

nek tettesei felmillio lei ertekü 

t zsákmányoltak. A betörők éjjel 

atoltak 1liescu János szüecs üz- 

be és onnan nagyértékü oposum, 

ria, szkunksz, bizám, asztrachán, 

róka, patagóniai nyul és biber 

meket loptak mintegy félmillio 

ertékben. A betörőket a rendőrség 

ei. /.. 

Tolvai iskolásfiu. Hotin város 

őrsége értesitette 

ndőreéget, hogy az ottani ipariskola 

k másodosztályu növendéke, Co- 

oletzki Boris több társát meg- 

a, majd megszökött. A fiu cser- 

uhában volt és ugy is tünt el. 

a temesvári 

ószinü, hogy a fiu a Bánságban 

varog, ezért a temesvári rendőrség 

inditotta a nyomozást. 
Halálozások. Egy régi temesvári 

halt meg Skonda Ödön 

galmazott birósági végrehajtó 

nélyében. Skonda Ödön, aki nem, 

töltötte be nyolcvanharmadik 

rét, nemrég rosszul lett a laká- 

, szédülés fogta el és közben rá- 

a tüzes vaskályhára. Égési sebe- 
nyedett, amelyek szükségessé 

kórházba való szállitását, ahol 

meghalt. A megboldogultban 

nda György autótakszitulajdo- 

édesapját gyászolja. Temetése 

élután megy végbe a józsefvá- 

temető kápolnájából. - Meta 
r Mihály kereskedő, a józsefvárosi 

tzger és Stumper cég társtulajdo- 

hatvanegy éves korában meg- 

t. Metzger Mihály, aki Dettáról 
Temesvárra, sokat áldozott a jó- 

onyság és a kultura oltárán. Halá- 
zvegye, született Bosch Elza, to- 

bá anyja, anyósa, három testvére 

nagyszámu rokonság gyászolja. 

metése ma délután négy órakor 

a Fröbl-utea 37-a szám alatti 

vászházból. 

Merenylet egy személyvonat el- 

A vasutak ellen megkisérelt me- 

letek száma ismét szaporodott. 

elmult éjjel teljes sebességgel ha- 

a besszarábiai Limnic-Adatehi 
tt közlekedő személyvonat, ami- 

a mozdonyvezető a vasuti sineken 

mas körakást vett észre. Sike 

mozdonyt megállitani és a sze- 

tlenséget elháritani. A vonat 

i között nagy pánik támadt. A 

ony a nyilt pályán vesztegelt és 

öveket a pályáról elhenger- 

A csendőrség és a vasuti vizs 

ttság megállapitotta, hogy a 

irtet a közeli hegyekből henger 
pályatestre. Valószinü, hogy 

amikor azonban látták 

rvük nem sikerült, elmene- 

MEGKEZDI MÜKÖDEÉSET AZ 

ADÓFELEBBEZÉSI BIZOTTSÁG. Az 

adókivetések elleni felebbezési határ- 

idő lejárt és háromezer adófelebbezést 
nyujtottak be. Hétfőn, március har- 

mincadikán kezdi meg a pénzügyigaz- 

gatóságon az adófelebbezési bizottság 

müködését. Elnöke Mateiu Miklós 

törvényszéki tanácselnök, tagjai Lá- 

zár Kornél dr. pénzügyigazgató és 

Blidariu Sándor az adófizető polgár- 

ság képviseletében. Ez a tanács nem 

képes a sok felebbezést elintézni és 

ezért április elsején egy második fe- 

lebbezési tanács is megkezdi müködé- 

sét. Az adófizetőket itt Nicoara Mi- 

hály gabonakereskedő, póttagként 

Skoday Benő kereskedő képviseli. 

- Az uj lakbérleti törvény terve- 

zete elkészült és az 1931. április hu- 

szonharmadikán az összes lakásokat 

felszabaditia, csupán két kategóriát 

részesit továbbra is törvényes lakbér- 

védelemben. Mindazoknak az állami 

tisztviselőknek és nyugidjasoknak, 

akiknek évi jövedelme 240.000 leien 

alul van, valamint a nyolcvanezer 

leiig terjedő jövedelemmel biró ma- 

gántisztviselőknek a tervezet a lak- 

bérleti szerződéseket 1932. április hut 

szonharmadikáig meghosszabbitja. Az 

uj házbérnegyedkor meg nem hosz- 

szabbitott lakszerződések automatiku- 

san október harmincegyedikéig ma- 

radnak érvényben. A házbért május 

hatodikáig kell lefizetni. 

- Háboruskodás a temetkezések 

körül. Manescu Virgil vállalkozó 

tuvalevőleg harcot folytat Temesvár 

város vezetőségével. Ismeretes, hogy 

Manescu temetkezési vállalatot létesi- 

tett és a bukaresti reviziós bizottság 

ugy döntött, hogy a város köteles a 

Manescu által vállalt temetések ügyé- 

ben rendes áron a monopólium kere- 

tébe tartozó relikviákat átengedni. A 

város magáévá tette a határozatot, 

azonban nem sokáig tartott ez az ál- 

lapot, mert rövidesen megszüntetett 

Manescuval minden kereskedelmi 

érintkezést azon a cimen, hogy Ma- 

nescuval nem lehet dolgozni. Tegnap 

tárgyalta az ügyet a kormányzóság 

reviziós bizottsága. Cimponeriu 

Virgil dr. városi főügyész és Pacu- 

rariu Emil a temetkezési vállalat 

igazgatója fejtették ki a város állás- 

pontját. Manescu hangoztatta, hogy 

ő csak a központi reviziós bizottság 

döntéséhez ragaszkodik. A reviziós 

bizottság határozatának kihirdetését 

április másodikára halasztotta el. 

Bauer Gusztáv felmentése jog- 

erős. Bécsi jelentés szerint a Bauer- 

per ügyésze a törvényes határidőn 

belül nem élt felebbezési jogával. 

Ennek következtében Bauer Gusztáv 

felmentése jogerőre emelkedett. 

ÁAramszünetelés. A városi vil- 

lanytelep igazgatósága közli, hogy 

vasárnap, március 29-én kedvező idő- 

járás esetén a villanyáram szolgálta- 

lása a következő időben és helyeken 

szünetel: délelőtt tizenegy órától ti- 

zenkettőig a józsefvárosi Pályaudvar- 

soron, Uri-utcában és környékén, a 

Belvárosban a Börze-uton és Lloyd- 

soron, valamint ezek környékén, to- 

vábbá déli tizenkét óra és három kö- 

zött a Józsefvárosban a Kossuth La- 

jos-utcában, Skudier-téren, Preyer- 

utcán, Pacsirta-utctán és azok kör- 

nyékén. 

Halálos végü baleset. Tragikus 

baleset következtében vesztette életét 

Ehrenfel4 Zoltán huszonhét éves 

magántisztviselőő A Bem-utca 314. 

szám alatt levő lakására sietett, ami- 

kor a Skudier-téren egy narancshéjjon 

megcsuszott és elesett. A szerencsét- 

len fiatalember sulyos belső sérülése- 

keb és agyrázkódást szenvedett, ame- 

lyek halálát okozták. 

-, A 13. számu cella lakója. Schrei- 

ber Tamás - miként megirtuk - a 

átkerült az 

ügyészségi fogházba, ahol a tizenhár 

budapesti rendőrségtől 

mas számu cella lakója lett. Schrei- 

ber azt az időt, amikor nem hallgat- 

ják ki, vagy amikor nem eszik, rend- 

szerint átalussza. A vizsgálóbiró teg- 

nap hirdette ki előtte az előzetes le- 

tartóztatásról szoló végzést. A vizs 

gálóbiró nem fogadta el Sechreiber 

Tamás védekezését, hogy a gyilkossá- 

got szerelemféltésből követte el és 

Schreibert előre megfontolt szándékos 

emberölés miatt tartóztatta le. 

- Felhivás a nyugdijasokhoz. A 

Bánáti Nyugdijasok Szövetsége, amely 

össze nem tévesztendő a speciális jel- 

leggel biró katonatiszti és vasuti egy- 

lettel, tudatja tagjaival, hogy az uj 

alapszabályok átdolgozása elkészült, 

és ennek folytán a tagok számtalan 

kisebb-nagyobb kedvezményben fog 

nak részesülni. Beiratkozni lehet Ste- 

fan Mayer dr. III, Hattyu utca 21. 

Alexy pénztárnoknál Kossuth Lajos- 

utca 3. sz. vagy vasárnap délután 3-4 

óra között a Bem-utcai fiuiskolában. 

Az elnökség. 

Legutolsó intelem! 

Miliomosjelöltek figyalmébe111 
A kolozsvári Mentöegyesület készpénzsorsjátékának 

intézösége közli: 

Április 1-én a játszma az 1 millió leies főnyereményre folyik. Tudomá- 

sára hozzuk közönségünynek, hogy az 1 millió leies főnyereményre a 
Mentőegyesület nem játszik, 

tehát a fönyereményt csakis a sorsjegyvásárló közönség 
valamelyike nyerheti meg. 

Sorsjegyek még vásárolhatók tőzsdékben, üzletekben, 117-- 
lei előzetesen beküldött összeg ellenében Központi Sorsjegyiroda, Clul, 
Str. Memorandului 16, Reiter Ernő, Timisoara, Piata Asanesti No. 4, 

főbizományosnál és a Déli Hirlap kiadóhivatalában. 

Legutolsó posta Indul április 1-én, déli 12 órakor, 
melyek még mindig szállithatjak a sorsjegyvásárlóknak a milliós 

főnyereményt képviselő sorsjegyet. 

5. oldal 

A SPORTEGYLETEK KEDVEZ. 
MENYES UTAZAÁSA A vasutak ve- 
zérigazgatósága rendeletet adott ki, 
hogy a spertegyletek 50 százalékos 
vasuti kedvezményben részesülnek, 
ha legalább nyolcan utaznak. 

- A semmitőszék uj elnöke. A ki- 
rály Volanschi Demetert, akit 
esak négy nap előtt nevezett ki koro- 

naügyésszé és aki azelőtt a jasii tábla 
főelnöke volt, a legfelső semmitőszék 
elnökévé nevezte ki. Volanschinak 
tegnap kellett volna letenni a hiva- 
tali esküt a semmitőszék össztanácsa 
előtt, azonban az eskütételt március 
harmincadikára halasztották. 
* A Rózsakedvelők Országos Egye- 

sülete az Eminescu park és a Regatta 

között a Rozárium mellett épült kioszk 
bérletére pályázatot hirdet. A bérlő 
mindennemü szeszes italok kimérésére 
és ételnemüek árusitására nyer jogot. 

A bérlet 5 évre szól. A részletes felté- 
telek Körner József dr. ügyvéd ur 

irodájában I., Mercy-utca 3. sz. alatt 
tekinthető meg. A zárt ajánlatok 1931 
április hó *ig bezárólag szintén itt 

adhatók át. Dorris Col. Simboteanu, 
elnöknő. 

- A kormányzóság pénzügyi osz- 

tálya. A kormányzóságon az összes 

szakminiszteriumok osztályait, kivéve 

a pénzügyi osztályt, már egy éve meg- 

szervezték. A pénzügyminiszterium 

most Tabacariu Valér 1r. lugosi 

pénzügyigazgatót a kormányzóság 

pénzügyi osztályának főnökévé nevez- 

te ki. Tabacariu legközelebb Temes- 

várra érkezik és megkezdi a pénzügyi 
osztály megszervezését. Taranu 

Viktor pénzügyi vezérfelügyelő tot- 

vábbra is ellenőrző tevékenységet fog 

kifejteni. 

* Prof. Ben Aroly Bey, a hirneves 

grafológus és chiromantőr külföldi 

turnéjáról megjött, - az érdeklődőket 
pár napig fogadja lakásán: Fratelia 

(Kisoda), Str. III. 5. szám. 

E 
Köszönetnyilvánitás. 
Miadazoknak, kik szeretett, felejt- 

hetetlen leányunk 

Jancut Juliska 
tragikus elhalálozása alkalmával rész- 
vétükkel, virág- és koszoru domá- 
nyatkkal, ugyszintén a villamosvas- 
utak alkalmazettainak, eik a teme- 
tésen megjelenésükkel fájdalmunkat 
enyhiteni óhajtották, ezuton mondunk x 
hálás köszönetet. 

A gyászoló család 

Societatea Lloyd Timisoara. 

No. 66. 
1931. comit. 

Ertesités. 
Alulirott Lloydtársulat választmánya 

tisztelettel értesiti összes tagjait, hogy 
a f. hó 29 ik napjára, - vasárnap d. 

e. 11 órára - kitüzött rendes köz- 
gyülés, közbejött akadályok folytán 
nem lesz megtartva. 

A közgyülés uiabb határideje kellő 

időben közöltetni fog. 

Timisoara, la 27 Martie 1931. 
A Lloydtársulat választmánya. 

Zongsorázik? 
HMegedül? 

Van sramofonia? 
Kottát, hangszert, lemezt addig ne 

vásároljon, amig az uj magyar zene- 

műükereskedés árjegyzékét nem láttal 

Áraink minden más cég árainál ol- 

csóbbak! Kedvezményeink meglepőek! 

Kérje azonnal magyar árjegyzéküön 

ket! Cim: Seala, Bucuresti, Cas. Post. 
1eL (586) 



letve halassza el. 

üldöztetése 

Nagyvaradon. A biharmegyei köz- 

gyules hettőn - mint megirtuk - 

- Kotzó Jenő dr. 

az állandó választmány tagjaiból 

törölte Kotzo Jenő drt azzal az 

indokolással, hogy nem vidéken, 

hanem Nagyváradon lakik. Né- 

nany nappal előbb viszont Nagyvá- 

rad város tanácsa törölte Kotzó 

Jenő drt a városi választók jegy- 

zékéből azzal, hogy nem Nagyvá- 
rad városában, hanem vidéken ia- 

kik. Kotzó Jenő dr. most a városi 

választók közé való ujrafelvétele 

irant beadványt intézett a járás- 
birósághoz. 

Kinos incidens. A kamara 

iparügyi bizottságában kinos jele- 

net játszódott le Manoilescu mi- 

niszter és a bizottsági tagok kö- 

zött. Egy bányakoncesszió meg- 

hosszabbitásáról volt szó és a bi 

zottság arra kérte a minisztert, 

hogy a javaslatot vonja vissza, 
il- 

Manoilescu mi- 

niszter erre szemrehányást tett a 

bizottságnak, hogy ilyen csekély 

jelentőségü ügyben igy jár el 
holott sokkal fontosabb kérdések-

 

ben, aminő például az utépitési 

szerződés volt, azonnal határozott. 

A parlamentnek - mondotta - 

joga van a javaslatokat kriti
zálni, 

azonban miért nem teszi azt egye
n- 

lő mértékben? Politikai körö
kben 

azt hiszik, hogy ennek az incidens
- 

nek még fejleményei lesznek. 

A kolozsvári mentősorsjegyek 

legujabb nyereményei. A Kolozs 

vári mentősorsjegyek legutóbbi
 hu- 

zását március 25-én tartották me
g 

Kolozsvárott. A kétszázezer leies 

nyereményt a 25589 számu sors- 

jegy nyerte, amelynek tulajdono
sa 

Glovicska Géza lupényi 
lakos. 

Egyenkint 25.000 leit nyertek a 

40012 és 68909 számu sor
re 

amelyek egyike Barbu Irajan 

e agdpn 1
0.000 leit 

nyertek a 23335, 39516, 84323, 
98401, 

1i1928, 144266 számu sorsjegyeki 

2500 leit nyertek a 3420, 4165, 0608, 

35678, 45796, 48985, 71225, 99356, 

116489 és 118243 számu sorsjegye
k. 

Ezenkivül kihuztak több sorsje 

gyet háromszáz és szágötven 
leies 

nyereményekkel 
- A zZeppenn Buuapestem. a M

emtet 

techAnika buszkesege, a zeppelin, 1u 

ropában meg senholsem Kkotott
 Ki 1ri1ed- 

richshaleni otthonán kivul
. musó aika- 

lom, amikor a Zeppelin masutt 18 

landolni fog, Budapesten lesz már- 

cius 29-én. A Zeppelin korre
pulest 3s 

fog Magyarország felett vegezni és 

a Zeppelin utasok joformán csak egy 

taxi kilóméterárát fizetik mog. A 

Zeppelint a Mátyas-földi repülőteren 

a nagyközönség is megtelköntheti és 

pedig nemcsak magát a léghajó-ko 

losszust, hanem a parancsnoki kajü- 

töt, a kormányzó készülékeket, a mo- 

torokat és az utastermeket is. Az 

ugyanakkor lezajló autó és motoros 

ünnepségek alkalmából rendkivüli vi- 

zum- és utazási kedvezményeket enge- 

délyeztek. Március 26 tól április 14-ig 

bárki vizum nélkül lépheti át a ma- 

gyar határt és a vizumot utólagosan 

Budapesten egyharmad dijért szerez- 

heti be. Ebben az időpontban a ma- 

gyar vasutakon is kedvezménnyel le 

het utazni a határtól Budapestig, a 

visszautazás alkalmával pedig akár a 

belépő határállomásig, akár bármely 

más kilépő határállomásig lehet a 

kedvezményt Igazol- 

ványok a Déli Hirlap kiadóhivatalá- 

ban kaphatók. 

igénybe venni. 

ják azt és ujabb öt 

- Kulturest Karánsebesen. Ka- 

ránsebesen a Szociális Missziótár- 
sulat, amelynek élén Zápory 

Viktorné áll, nagy munkásságot 
fejt ki a jótékonyság terén. A misz 

szió, amely a télen tizenöt gyerme- 
ket ruházott fel, most kulturestét 
rendezett. A sikeres progranmiot 

nagyszámu közönség hallgatta vé- 
gig. A kulturest jövedelmét szegé- 

nyek segitésére forditják. 

- Elveszett március 24-én este 
kilenc és tiz óra között egy kettes 
vonalu villamoskocsin a központi 

postaépület és a Fröbl-utca 44. szá- 
mu házig terjedő utvonalon egy 

Bordos Amália névre szoló vas- 

uti igazolvány. Megtalálója kéretik, 

hogy a temesvári munkásbiztositó 

pénztár igazgatóságánál adja le. 

Bordos Amália egy lelkész felesége 

és a szörénymegyei Birkis község- 

ből való. i 

* A Várady kabaré muveszgárdája 

minden este teljesen uj müsor keretéber 

mutatkozik be. Az uj márciusi müso! 

kiemelkedő számait Ary Bayer, Na 

dejdea, Lucia, Anny Russ, Zamfirescu 

testvérek táncosnők, Richardo exen 

trikt táncos, Ervin Filipsz, a két be 

szélő babával, Ervinné gyors festész 

nő, Ervin és Dasetta, világhirü büvé 

szek. Szinre kerül a „Vonósnégyes 

és a „Pitypang' cimü bohózatok Szabad
 

kai Miklós, Mezey Nelly, Várady Ala 

dár, Réthy IÍrén és 

a főszerepekben. A müsor minden est 

tiz órakor kezdődik. 

- Hadirokkantak kongresszusa 

Temesvárott. Erdély, a Bánság és 

Bukovina rokkant tisztjei, altiszt- 

jei, közlegények, hadiözvegyek és 

hadiárvák március huszonkilencedi- 

kén délelőtt tiz órakor Temesvárott 

országrészi kongresszust tartanak. 

a Bem-utcában levő Forgács-féle 

teremben. A kongresszus vezetősé- 

ge ezuton is felhivja mindazokat, 

akik azon részt óhajtanak venni, 

hogy jövetelükről a rendezőséget 

értesitsék. Az állomáson karszalla- 

gos rendező várja az Erdélyből és 
Bukovinából érkező vidéki kikül- 

dötteket. A kongresszuson beszá- 

molnak a rokkantak általános 

helyzetéről. Ezenkivül napirenden 

szerepelnek a rokkantakat érintő 

összes kérdések, amelyek jogaik ki- 

vivását célozzák. 

Panasz a villamosok menet- 

rendje miatt. A villamoskocsik ké- 
sedelmes elinditására hivjuk fel 

Miklósi Kornél dr. igazgató fi- 
gyelmét. A gyárvárosi remisből 

már a kora reggeli órákban elin- 
dulnak az első 7. és 1. jelzésü ko- 

csik, azonban a végállomásra érve 
csak mintegy harminc perces tar- 

tózkodás után indulnak vissza. Fi- 

gyelmébe ajánljuk ezt a körül- 

ményt az igazgatónak, mert sok 

tisztviselőnek és munkásnak fontos, 

hogy ezekkel a villamosokkal jö- 

hessen munkahelyére, de kénytelen 

gyalog menni, mert a harminc per- 

ces késéssel induló villamossal nem 

érkezik idejében munkahelyére. Ha 

pedig ezt a várakozást az ujonnan 

életbe léptetett menetrend irja elő, 

ugy ezt változtassák meg. A me- 

netrend szerint az 1. számu villa- 

mos annyit várakozik a józsefváro- 
si végállomáson, hogy mire a vas- 
uti sorompóhoz ér, akkorára lezár- 

a percet kell 
várni. 

* A Déli Hirlap Budapesten állan 

dóan olvasható a PARK-SZÁLLODA 

kávéházában, VIII. Baross-tér 10. 

Kleckner Józse! 
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A lerakatok 
utánvéttel is 
szállitanak 

ERAKATOK: 

BULREGFERDINANDI 
BUL BERIHELOT 31 

ZzINELE 

PMATA 

1931 március 

- Bezárulnak a városi népkony- 

hák. A városi népkonyhák, miként 
azt megirtuk, március 31-én bezárul- 
nak. A munkanélküliek természet- 
beni segélyezését azonban tovább 
folytatják egyelőre április 15-ig és 
hetenkint kétszer szolgáltatják ki a 
kerületi telekbiróságokon a lisztre, 
krumplira és zsirra szoló utalvá 
nyokat. Azok a munkanélküliek, 
akik eddig a népkonyhákon étkez- 

tek, a lehetőséghez képest szintén 
fognak természetbeni élelmiszerse- 
gélyben részesülni. Mint értesülünk, 
a városi nagytanács munkástagjai 
mozgalmat inditanak annak érdeké- 

ben, hogy a városi népkonyhák, a 
hosszu téli időre való tekintettel, 
április 15-ig folytassák müködésü- 
ket. 

- A lugosi városi zeneiskola rö- 
vid müködés után megtartotta első 
nyilvános növendékhangversenyét 
a városi szinházban. A sikerült 
hangverseny müsorát Barbu Fi 
laret, a zeneiskola igazgatója meg- 
nyitó beszéddel vezette be, miután a 

közönség szeretettel tapsolta meg a 
müűsor minden számát. A hangver 

seny szereplői: Murariu Minerva, 
Preda József, Jacob Mária, Cál 
Lili, Riesz Vilma, Oravetz V. és 

Negura Demeter, Fischer Magda, 
Berger Mihály, Seregi, Augustin, 
Zaniel, Keller, Rangl Zsuzsánna, 
Rabal Oktávián, Zehan Janka, dr. 
Jancu Aurélné és Jucos András 
müvészi készséggel és preciz tech- 
nikával előadott számaikkal meg- 
érdemelt sikert arattak. 

- A rendőr családi drámáj 
Kalkovics rendőr berontott 
Vorwárts cimü csernovici lap ki 
adóhivatalába és az ott dolgoz 
gépirónőt revolverrel agyonlőtte 
majd a fegyvert önmaga ellen fo 
ditotta és a fejébe lőtt. A gépirónő 
meghalt, a rendőrt pedig életveszé 
lyes sérülésekkel kórházba vitték 

A gépirónő Kalkovics felesége volt 
azonban a házastársak nem élt 
együtt. Kalkovics többször kér 
feleségét, hogy térjen vissza ho: 
de az asszony nem tett eleget kiván- 
ságának. Az ezen való elkeseredés 
adta most a rendőr kezébe a gyilkes 
revolvert. 
- Deterding bukaresti tanácskozása 

A Bukarestben tartózkodó Deter 

ding felkereste Bratianu Gyö 

hosszasan tanácskozot 

Románia gazdasági és pénzügyi hel 

zetéről. A tárgyalásoknak nagy i 

lentőséget tulajdonitanak. 

- Az erdélyi örmények ünne 
Március huszonnyolcadikán, m 
fontos napot ünnepelnek az erdél 
örmény katolikusok. Ugyanis m 
foglalja el állását Szamosujváro 
Sahag Koghian dr. a pápa áltai 
püspöki jelleggel kinevezett 
mény szertartásu apostoli kormány 

zó. Erdély örmény katolikus társa 
dalma nagy előkészületeket tesz 
ünnepségre. Az uj püspök min 

össze harminckilenc éves és i 
müködött Filipopoliszban mint 
zépiskolai tanár. Már szorgalm 
tanul magyarul, mert az erd 
örmények magyarok. 

gyöt és vele 



hangverseny folytatása,. 

li harangszó az Egyetemi 

1. 12 óra 5: A Mándits sza- 

hangversenye. 12 óra 25: 

óra 35: A hangverseny foly 

Novellák. 5 óra: Sebes- 

.5 óra 30: Zenekari 

operaház müűvésznője és 

a Városi Szinház tagia 

okat énekel Jakab Terka 

Toll Árpád cigányzene- 

kisérete mellett. 9 óra 15: 

ajd gramofonzene. Bécs. 

Gramofonzene. 12 óra: Zene- 

gverseny. 3 óra 25: Délutáni 

y. 5 óra 15: Kamarazene. 

Reining Mária operaénekes- 

dalestje. 9 óra: Bécsirest. 

óra 30: Gramofonzene. 12 

Zenekari hangverseny. 4 óra: 

mnzene. 5 óra: Nemzeti dalok. 

: Délutáni hangverseny. 8 

raelőadás, majd balalajkaze- 

mngversenye. Breslau. 7 óra: 

10 óra 30: 

óra: Enekhangverseny. Kat- 

6 óra 15: Délutáni hangver-: 

a 30: Zenekari hangverseny. 

Chopin hangverseny. 11 

ne. Langenberg. 7 óra 45. 

e. 9 óra: Judás Iskariot 

tató zene. Tánc- 

órium előadása, niaju 

e. Leipzig. 9 óra: Szóra- 

. 10 óra: Tánczene. 12 óra 

Milánó. 7 óra 30: 

11 óra 55: Kávéházi zene. 

6 óra 35: Szórakoztató zene. 

Tarka este. 8 óra: 

Róma. 6 

Strassburg. 7 ó 

8S óra 30: Szórakoztató 

óra 30: Tánczene. Toulcuse. 

nap. (Március 29.) Buka- 
) óra 45: Egyházi ének. 11 
1ekari hangverseny. 12 óra: 
onzene. 12 óra 50: Gramo- 

A4 óra: Román és könnyü 
30: Zenekari hangver- 

óra: Gramofonzene. 8 óra: 
itó zene. 8 óra 45: Ének 
ny. 9 óra 15: Népszerü 

Budapest. 10 óra: 
és szentbeszéd a Szent 
templomból. 11 óra 15: 
kus istentisztelet. utána az 
zenekarának hangverse 
Gramofonzene. 4 óra l5: 
degyetem. 5 óra 15: 

5 óra 30: Zenekari hang 
, majd Kurina Simi és ci- 
karának hangversenye az 

ől. 11 óra: Szabó- 

Miklós (ének) közre 

eny. 11 óra 5: Szim- 

fonikus hangverseny. 1 óra 50: ] verseny. 7 
Mandolinzenekar hangversenye. 3 
óra 45: Délutáni hangverseny. 5 
óra 45: Haydn-hangverseny. 7 óra 

15: Sporteredmények. 7 óra 25: 
Iangverseny két zongorán. 8 óra: 
Szindarab előadása. 10 óra 40: Szó 
rakoztató zene. Belgrád. 11 óra: 
Gramofonzene. 12 óra 45: Zenekari 
hangverseny. 4 óra: Gramofonzene 
5 óra 30: Operettáriák. 6 óra: Tam- 
buricazenekar hangversenye. 8 óra: 

Operaáriák. 9 óra: Szonáta-est. 10 

óra 20: Zenekari hangyerseny. 

Breslau. 7 óra: Dalok. 8 óra: Nép- 

szerüű hangverseny. 10 óra 30: 

Tánczene. Kattowitz. 7 óra: Opera- 

előadás. 9 óra 30: Operaelőadás. 

Langenberg. 6 óra 40: Operaelő- 
adás, majd zenekari hangverseny. 
Leipzig. 5 óra 30: Délutáni hang- 

óra 30: Zenekari hang- 

verseny. 9 óra 20: Esti hangver- 
seny. 10 óra 10: Szórakoztató zene. 
Milánó. 6 óra 30: Kávéházi zene. 

7 óra 30: Tarka hangverseny. 8 óra 

50. Operaelőadás. München. 9 óra: 

Gramofonzene. 10 óra 45: Zenekari 

hangverseny. Prága. 7 óra 5: Ka- 
tonazene. 8 óra: Orosz dalok. 8 óra 

30: Esti hangverseny. 10 óra 20: 

Szórakoztató zene. Róma. 8 óra 30: 

Operettelőadás. Strassburg. 6 óra: 

Délutáni hangverseny. 7 óra: Köny 

nyü zene. 7 óra 45: Gramofonzene. 

10 óra 30: Gramofonzene. Toulouse. 

8 óra 30: Dalok. 9 óra: Operarész- 

letek. 9 óra 40: Operettrészletek. 10 

óra: Katonazene. 10 óra 40: Gramo- 

fonzene. 11 óra 45: Tánczene. Var- 

só. 6 óra 25: Gramofonzene. 
7 óra: 

Operaelőadás. 

Közceze 

A sorsolási kedvezmények 
ártanak a tisztességes kereskedői verseny- 

nek és a temesvári kamara ezért felszólal 

A temesvári kereskedelmi és ipar- 
kamara igazgatóválasztmánya teg- 
nap tartotta március havi ülését. 
Napirend előtt Baltescu János 
dr. elnök meleg szavakkal üdvözölte 
Prochaska Edét, a kamara ujon- 
nan megválasztott alelnökét. Pro- 

ehaskát a választmány lelkes ün- 
neplésben részesitette, majd az uj 
alelnök megköszönte a bizalmat. 
Kijelentette, hogy a megtisztelő ál- 
lást azért vállalta, mert olyan em- 
berrel dolgozhatik együtt, mint Bal- 
teseu János, akit értékes munkája 
mindannyiuk fölé helyez. 
A napirenden levő kérdések so- 

rán a választmány jóváhagyta az 
1930. évi zárszámadásokat és 
Lendvai Jenő főtitkár előter- 
jesztése után elfogadta az 5,117.000 
lei költségvetési felesleg felosztá- 
sára vonatkozó javaslatot. A ka- 
mara hét millió lei készpénzvagyo- 
nát, valamint a tisztviselői segély 
és nyugdijalapot, továbbra is azon 
pénzintézetek kezelésére bizza, ahol 
eddig is gyümölcsözőleg voltak el- 
helyezve. Lendvai főtitkár bejelen- 
tette, hogy az államvasutak tarifa- 
módositására vonatkozólag az el- 
nöki tanács a Bánság érdekében 
megtette észrevételeit és ezeket a 
választmány elfogadta. 

Fontos pontja volt a napirendnek 

a nagy mértékben felhalmozot! 

aprópénz ügye. Nap-nap után pa- 

naszok hangzanak el, hogy az érc- 

pénzt a hivatalos pénztárak nem fo- 

gadják el. Lendvai Jenő főtitkár 

bejelentette, hogy ebben a kérdésben 

megbeszélést tartottak és ennek 

alapján kérik, hogy az adóhivatalok 

korlátolt, a jegybank pedig korlát- 

lan mértékben legyen köteles az 

érepénzt elfogadni. Dobrovi- 

ceseu Stamate, a jegybankfiók 

igazgatója, kifejtette, hogy az ak- 

ció indokolt. Azt a megoldást ajánl- 

ja, irjanak át az összes kamarákhoz 

és egységes álláspontot foglaljanak 

el. Szerinte az állami pénztárak 

korlátlan mértékben kötelesek elfo- 
gadni az ércpénzt, mert az állami 
pénztáraktól a jegybank is korlát- 

lan mértékben, lepecsételt zsákok- 

ban fogadja azt el. Az inditványt 
helyesléssel fogadták. 

Lendvai Jenő főtitkár inditva- 
nyára az igazgatóválasztmány ugy 

döntött, hogy a kormányzóság fi- 
gyelmét emlékiratban felhivja a 
házalókereskedelem, az ipari kon- 
tárok üzérkedései és a tisztességte- 
len kereskedői verseny ellen. Az 

utóbbi a különböző sorsolási ked- 
vezmények nyujtásával különösen 
elfajul. Kérik a kormányzóságot, 

hogy alantas hatóságai révén a tisz- 

tességes kereskedelem és ipar ér- 

dekeit védje meg. 

A választmány ezután Carabas 

János lemondott tag helyett Raica 

Mihály iparost kooptálta. Krassó- 

megye prefektusa a kamara köz- 

henjárását kérte a temesi prefektu- 

ránál, hogy épitse meg a Temesvár- 

Oravica között Vojteken és Lacuná- 

son át vezető országutat, amely 
har- 

mincöt kilóméterrel rövidebb 
és két 

fontos gócpontot köt össze. 
A vá- 

lasztmány elhatározta, hogy 
az ügy 

ben közbenjár. Ezután Schön 

Ede inditványára került 
volna sor, 

azonban Baltescu 
János dr. elnök 

megállapitotta, Hogy az nem a Kellő 

időben érkezett. tehát nem tárgy 
al- 

Ható. Sechön a német-osztrák vám- 

egyezményhez való csatlakozásra 

akarta a kamarát felhivni. Ezután 

az ülés véget ért. 

Megbüntettek több
 kontárépitőt. 

A temesvári iparo
sok nagy károkat 

szenvednek a kontá
roktól. Külön 

böző szakmákban 
munkákat vállal 

nak olyanok, akikne
k sem megfelelő 

képesitésük, sem pedig mühelyük 

és iparengedélyük ninc
sen és igy 

sem adó, sem pedig különbö
ző ille- 

tékeket nem fizetnek. Egyetlen 

iparban sem dul a kontárok kon 

kurrenciája olyan nagy mértékben, 

mint az épitőiparban, ahol gyakran 
előfordul, hogy olyan egyének, akik- 

nek legfeljebb javitási munk
álatok- 

a van képesitésük, még emeletes 

családi házakat is épitenek
. Éppen 

ezért a kontárépitők ellen ne
mcsak 

maga a legális épitőipar küzd, ha- 

nem a városi iparhatóság is, amely 

a kortárokra szabott büntetésekkel 

igyekszik az ilyen visszaéléseknek 

elejét venni. A városi iparhatóság
 

Baneu Szvetozár elnökletével 

most huszonhat ilyen esetet tár 

gyalt le és összesen 162.700 leinyi 
pénzbirságot vetett ki. Az iparh

ató- 1 

Nóva 28, Temesvári Szesz - Temes- 

ság ezenkivül eljárást inditott tizen- 
három épitész és épitőmester ellen, 
akik a kontárok visszaélését lehető- 
vé tették azzal, hogy pénzért, vagy 
szivességből láttamozták az azok ál- 
tal a városhoz benyujtott terveket 

és ezzel a városi mérnöki hivatalt 
félrevezették. Ebben a tizenhárom 
esetben az iparhatóság 93.000 lei 
birságot szabott ki. 

Nyugdijazás és leépités a postá- 

nál. A kamara közmunkaügyi bi- 

zottsága foglalkozott a posta és táv 

irda személyzetének átszervezéséről 

szoló törvényjavaslattal. (Az átszer 

vezést a telefonkoncesszió következ- 

tében támadt helyzet tette szüksé- 

gessé. A telefonszemélyzet egy ré- 

szét ugyanis átvette a Morgan-cso- 

port, másik részét azonban rendel 

kezésére bocsátotta a postának. [A 

postánál és távirdánál most több 

személyzet van a kelleténél és azért 

vált szükségessé a szolgálati évei- 

ket betöltött tisztviselők nyugdija- 

zása, valamint az ideiglenes jellegü 

alkalmazottak elbocsátása által bi- 

zonyos leépités és a megmaradt 

tisztviselők és alkalmazottak uj 

szolgálati beosztása. 

Takács józsef 
uriszabó 

Budapest 
IV. Városház-u. 16. 

kölcsön felhasználása. 

földmüvelésügyi 
A külföldi 

Potarca Virgil 

alminiszter Párisba utazott, hogy a 

stabilizációs kölcsön második részle 

tére vonatkozó ratifikalt kölcsönszer- 

ződést a külföldi bankároknak 
ál 

nyujtsa. Valószinü, hogy a 
kölcsönt 

április elsején kezdik jegyezni 
a kü- 

lönböző európai és amerikai tőzsdé 

ken. Potarca ezenkivül 
a Mezőgazda 

sági Hitelintézet létesitése ügyében 

is tárgyalt. Tegnap 
értesitette a kor- 

mányt, hogy megállapodást 
létesitett 

a külföldi bankárokkal, 
hogy a Mező 

Hitelintézet igazgatóságá- 

ban kik foglalnak helyett. Egyben 

jelentette, hogy 
a külföldi bankárok 

a Mezőgazdasági 
Hitelintézet alkor: 

francia pénz 

A külföldi 

gazdasági 

mányzójának Regard 

ügyi szakértőt
 jelölték ki. 

felhasználásáról 
tegnap ta- 

folytak le a Nemzeti 

lescu bankkor- 

kölcsön 

nácskozások 

Bankban Anghe 
E 

mányzó és Teianu pénzügyminisz 

teri államtitkár között. 
A tárgyalá- 

sokon foglalkoztak azzal a valuta- 

mennyiséggel, amely 
a külföldi köl 

csön révén az országba kerül, vala- 

mint a valutamennyiségnek 
az elosz- 

tását vitatták meg. 

Devizák árfolyama. Züriehben 

309.12, Párisban 15.15. 
Mai árfolyamok 

a következők: angol font 816.35, dol- 

lár 168, hollandi forint 
67.50, dinár 2.99. 

olasz lira 8.82. 

a lei 

francia frank 6.59, 

cseh korona 4.99, német márka 40.07. 

osztrák schilling 23.66. m
agyar penző 

29.38, svájci frank 32.38, belzas 

belga frank) 23.45. : 

A budapesti tőzsde jegyzése
i. (Már- 

cius 27.) Leszámitolóba
nk 81.3 Keres 

kedelmi Bank 98, Angol-Magyar Bank
 

64, Magyar Hitel 63, 
Pesti Hazai 155. 

Dxzasche 1005, Csáky-Prackfalvi 9 

Urikányi 855, Rima 455. Salzó
 355, 

Altalános Köőszén 478., Beocsini - 

Nasici 99. sSpodium - Szikra
 

Ganz-Danubius 45.9, Magyar cukor 

vári Sör - 



Apróhirdetések 
H yomaszté gazdasági visze- 
egekra való ftekintettel, amiker 

iaden lel többletkiadás számítás- 
éa jön, a Déli Hirlap kiadóhivatala 
aatározta, hogy az aprákirdetések 
jláteleit leszállitja. 

. 

Mzentul egy szó ára két lel, 
pastagabb betüvel négy lei, leg- 
zévebb apróhirdetés ára Musz lel. 
4 1 . 

Mindazoknak, akik ál- 

dást keresnek, apróhirde- 
Aizét ötven százalékos kedvez- 
aaönnyel közöljüök. Tesszük ezt, 
Eegy a nagy munkanélküliség ké- 
aepette az állásközvetitést olcsóbba 
együk. Az ilyen állásközvetitő hir- 
Azlés ára tiz szólg tiz lel. 

hirdetési dij minden esetben 
ajérefizetendő, mert a szám- 

akiirás és pénzbeszedő elküldése 
ögiMséggel jár. 

Jeligés hirdetések eíméi 
* kiadóhívatal nem közölketi. Ilyen 
Eirdetésekre a jeligével ellátott 
ivüzbeli ajánlatet kell beküldeni. 

. 

A Gyárvárosban 

irafik, Kossuth-tér. Gránátos-utaa 
sarok. 

Józsefvárosban apróbir- 
Netéseket eredeti áron felvesz a 
Béli Hirlap részére: March-trafik, 
ettel-tér T. 

Alkalmazas 
Megbizható mindenest 

keresek jó bizonyitványokkal április 
1-re. Cim a kiadóban. (608) 

Rikkancsok 
forgalmas helyre magas jutalékkal 
felvétetnek. Cim a kiadóban. (609) 

Allást keres 
Perfektül fözö 

gazdaasszony álát keres vidékre. 
Kuglerné, Fröbl utca 14. (826) 

Szoptatós dadának 
ajánlkozik egészséges fiatal asz- 

szony, III., Pósta-utca 14. Házmes- 

ternél. (840) 

Adás-vétel 
Zongora 

ó állapotban jutányos áron eladó. 
Oim a kiadóban. (1682) 

Eladó 
Ujszentesen nagy, görbe családi ház, 
uri családnak is megfelel, vagy bár- 
miféle üzletnek. Borsós, Üjszentes, 
Fő u. 7. (818) 

Családi ház 
4 szoba, két konyha, éléskamra, pince, 
villanyvilágitással, közel a villamoshoz 
eladó. V. ker., Vársor 15 (819) 

Sublod 

A DÉLI! HIRLAP REGÉNYE 
72. folytatás 

Am rájövén, hogy 
gyér közönsége részéről nem ta- 
pasztalható visszhang, az egyik 
hétfőn délelőtt megjelenő lapban 

melyek között legvérengzőbb hatá- su az „Inog a magyar Cromwell 
cimü vezércikke volt. Az államfér- 
fiut, akit e vezércikkével akart megdönteni, Tisza Istvánnak ne. 
vezték. Ez a támadás annál meré- 
szebbnek hangzott, mert a naciona- 
lista napilap, melynek kebelében az 
irodalmiriportázst látta el Kende 
Csaba, a kormányt támogatta, Ken- 

ban. Szerencsére senki sem olvasta 
a bosszuért lihegő vezéreikket, mi- 

fliskocsisok, vicék és lóápolók szó- 
esöve volt mindössze. 
Egyebekben a bajtársi viszony 

egyre javult Kende Csaba és Mud. 
rony Sándor között. 
Igy például ezen a télutón a 

riporter-ordas annyira ereszkedeti 
már le Mudrony Sándorhoz, hogy 
letegezte. A viszont-pertut viszont 
csak arra az időre engedélyezte a 
kezdő hirlapirónak, ha elérte már a 
nagykoruságot. 
Mudrony Sándor megilletődve 

vette tudomásul a döntést: 
- Igenis, kartárs ur, kérem szé. 

pen. 
= Ezt is csak azért teszem veled 

szemben, törpe stréber, mert ugy 
veszem észre, hogy van némi haj- 
lamod a stilizálás iránt. Figyelmez- 
tetlek azonban, ne próbálj bizalmae 
lábon maradni az éjszakai szerkesz- 
tővel, mert ez a szakállba-bujt pópa 
a belgrádi kormány havidijas spic- 
lije. 

No, ezt már Mudrony Sándor sem 
hitte el a rettegett riporternek! 
Mert ahány alak, annyi szembe- 
kő egyéniség sürgött-forgott, 

idegeskedett, kiabált és tombolt a 
népes szerkesztőségben. ám ezek kö- 
zött is feltünt a szakállas éjszakai- 
szerkesztő, aki mellett az éjszakai- 
segédszerkesztő érdemel emlitést, 
mivel oly vöröshaju s a bőszitésig 
szolgálatkész volt szegény. Főnöké- 
nek, az éjszakai-szerkesztőnek leg- 
jellegzetesebb vonása az volt, hogy 
szakadatlanul mormogott a szakál- 
lába, amire éppen elég oka volt 

írta: KOMÁROMI JÁNOS 

a mozilap 

helyezte el politikai hozzászólásait, 

de Csaba viszont az akkori kor- 
mánypárt legfélelmesebb bajvivó- 
ját próbálta megingatni poziciójá 

után a kérdéses hétfői lap a kon- : az egész ház. Az ilyen gyanusitá- 
sokra azonban komoly ember leg- 

UTÁNNYOMÁS TLOS 
a szerkesztőség legtávolabbi zugai- 
ba eső telefonokon kiabálták le az 

anyagot. Aközben olyan 
ütvöltözést vittek végbe, hogy sike- 
rült kivivniok az „üvöltő dervis" 
elnevezést. Ott orditoztak a tele 
fonba minden éjfél előtt a dervisek, 
ámde minden igyekezetükkel sem 
sikerült annyira megjavitani az éj 
jeli-szerkesztő anyagi helyzetét, 
hogy komolyan lecsillapodhatott 
volna... Jó ember volt pedig, amig 
e földi-életben ette a gond sze- 
gényt... Kende Csaba ugyan - 
teljes felelőtlenséggel - azt álli- 

totta róla nem-egyszer, hogy ün 
nepnap-estéken, ha előbb másfél- 
Hter bundapálinkát ivott meg, ki- 
tör belőle minden takargatott nem 

zeti érzése, olyankor a magyarokat 
gyalázza s az oláhok vad hegyi 
táncát kezdi járni, hogy dörög bele 

aznapi 

.
.
 

feljebb bosszankodott... Tiszta lé- 
lek volt az éjszakai-szerkesztő s 
hüséges állampolgára Szent István 
Birodalmának, aki - különösen éj 
félután = gyakran fel-felsőhajtott, 
ha gyermekei jövőjére gondolt. 
Mudrony Sándort ebben az időben 
éjszakai kisegitő-munkára osztot- 
ták be nehányszor. Éjfél után s la p- 
zárta előtt, ha elesendesült már a 
munka, rendszerint hárman ültek 
csak a szerkesztőség legnagyobb 
szobájjában: az éjszakai szerkesztő, 
a segédszerkesztő és ő. Alattuk 
megindultak később a rotációsgé- 
pek s Mudrony Sándor édesen an- 
dalodott el olyankor. Mert a jóleső 
és tompa Zugásra nehány pillanat- 
ra hazaálmodta magát. Nyár lett 
körülötte, nyár s messzebbről, a 
kazlak irányából, mintha andalitón 
bugtak volna feléje a cséplőgépek.. 
De széttekintett aztán maga körül 
s ráeszmélt a szerkesztéségi nagy- 

i bert s attólfogva még 
nyargalt a szobában. ! 
dor ugyanis kizáróan en, 
iránt viseltetett abszolut r 

sal, különben elég könnye: 
a dolgokat abban a hi 
hogy egy hirlapirónak mi 
rülmények között boh 
mutatnia magát. A vörö 
szerkesztőnek, aki sza 
kenyérgyurmát nyomogato 
ze két ujja között, az vol 
oldala, hogy rendelkezni 

ügyköre azonban mindös 
háromnegyedórára terjed 
= éjfél után már - a nyo 
tartózkodott az éjszakai-szerk 
s a vörös és vékony lábszár 
szerkesztő sietett is kihaszn 
a nyulfarknyi alkalmat. A 
vel Mudrony Sándoron ki 
kimás nem volt kéznél, nehán 
gerült pillanat mulva másods? 
megállt előtte, csodálkozva 

- Igazán semmi dolga si 
telt kolléga urnak? 

= Semmi a világon, - mo 
most már kedélyesen Mu 
Sándor. 

A vörös ember erre rob 
feszitett idegszálakkal 
ujból fel és alá a szobában, jol 
kezével hátrasimitotta nehán) 
csepühaját, (szinre nem, cs 
haságra volt csepül), majd 
hirtelen a szoba közepén és 
meg nem értett emberek 1 
szenvedélyesen kiáltott fel: 
as Ahi... Ah!... 

(Folyt. köv.) 

Megnyilt az uj lóhuscsarno 

Feltünő olcsóság! Kizáróla 
kapható. Izletesebb mint bármil 

más hus. Kiváló, elsőrangu be 
szakmunkások vezetése mellett. 
tal finom kövér hus ára 10 lei k 

gramonként. - Tisztán kezel 
lámi, kolbász és vegyes felvá, 
30 lei kg. - Hogy a közö 
meggyőzzük áruink finomsá 
- ingyen virslit adunk. T 

tel - Adamescu lóhuscsar 

szobára. A segédszerkesztő szaka- 
datlanul kenyérgalacsint gyurt a 
balkeze két ujja között, mialatt va- 
lami németszövegü távirat labirin- 
tusaiban mélyedt el, amelyet ma- 

gyarra kellett volna forditania sür- 
gősen. A szakállal-burkolt éjszakai- 
szerkesztő az asztal lapjára könyö- 
költ aközben, mindkét karjára te 
hénkedve s nézett maga elé... Egy- 
szer aztán sóhajtott, de olyan- 
egyet, hogy szinte hörgött. És Mud. 
rony Sándor szive legmélyéből saj- 
nálta olyankor a szegény embert, 

Tudmillik zokszó nélkül huzta a 
sulyos igát s amellett nem tudott 
kikecmeregni a szegénységből. Pe- 
dig két leánya férjhezmenőnek szá 
mitott rövidesen, gondolni kellett 
volna a kelengyére, de miből? Iste- (Comode) antik imitáció intarsia be 

tétekkel, valamint fehér konyhaberen- 
dezések olcsón eladók. Márton asztalos 
IV., Eötvösu. 24. ; (830) 

A is Eladó 
két családi ház, két házhely, közvet- 
len a vasut mellett. Bessenyey-telep 
X. utca 12. Szőke Jánosnál. (835) 

A Tunszky-féle 
vedergyár és lakatos árugyár, ösz- 
szes berendezéssel teljes kifogásta- 

lan üzemben azonnal jutányosan el- 
adó. Felvilágositást ad Dr. G y u- 
lagyi János ügyvéd, Temesvárt L, 

Jenőherceg-utca 8 szám. (845): 

mi kilátás reá, hogy valaha is emel 

zott fel az éjszakai-szerkesztő, oláb 

nem-Uram, miből? És semmi, sem- 

jék a fizetését! Erdélyből szárma 

volt, az anyanyelve, de jó ma- 
gyarnak vallotta magát. Kiáltó 
helyzetén ugy próbált javitani ké- 
sőbb, hogy vállalta a legnagyobb 
bukaresti napilap magyarerszági 
hirszolgálatát. Ehhez elég volt, 
hogy két alakot szedett föl az ut- 
cáról, akik hirlapirónak készülve, 

éjjel-nappal ott ácsorogtak a re 
dakció előtt s ezek aztán, egymást 
fölváltva, a késő éjszakai órákban 

aki harminckét esztendeje éjszaká- 
zott már akkor, de öreg napjai 
egyre reménytelenebbekké váltak.. 
Jóval éjfél után felállt a szer- 

kesztő és senkire sem nézve, apró- 
zott járásával a nyomdába indult, 
hogy utánanézzen a lapnak. Utálta 
szegény, nagyon utálta már ezt a 
kilátástalan foglalkozást! : 

Alig tette ki a lábát az éjszakai- 

szerkesztő, idegesen ugrott föl szé- 
kéből a segédszerkesztő s még ide 
gesebben kezdett föl és alá járkál- 
ni a nagyszobában. S azalatt min- 
den félpereben szigoru vörös arc- 
cal szólt oda Mudrony Sándornak: 

= Tisztelt kolléga urnak nincs 
semmi dolgat : 9 
= Nincs! - szólt vissza fölénye: 

sen az ifju hirlapiró. onorn 

Ez a hang bántotta a vöröstem: 

zsefváros, Bem-utca (Janc 
rescu) 36. 

Lakás 
Utcai lakás 

földszint 2 szoba, fürdőszoba, k 
stb. éprilis 1-ére kiadó. III., T 
utca 2. Zimmermann. l 

Szép nagy üzlethelyi 
Belváros központjában kiadó. 
kiadóban. 

Különbejáratu 

butorozott szoba kiadó. I 
utca 3. ; 

Kis kerti lakás 
szoba, konyha üresen, vagy bt 

zottan, esetleg teljes ellátással 
lis I-ére kiadó. Gyárváros, U 
ca"27. 81 

eetee 

Különféle 

Bevezetett füzőszalonho 
50 ezer fciel, ügyes 

társnőt keresek. 
Szükség esetén szakmára kitaniton 

Ajánlatokat Egzisztencia" 
igére a kiadóba kérek. 

idéken lét 
tojás- és baromfivá 
átvevő pénztárkeze 
lehet kezdő is, 25-3 
pénzóva 
hivatalban, 

y 


